
　　オンライン学級懇談会アンケート集計結果について R2.7.30

　オンラインによる学級懇談会およびアンケートへのご協力、大変お世話になりました。集計結果は以下のとおりです。
　今後の教育活動の参考にさせていただきます。
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（回答者による割合）

学級懇談に参加しましたか 企画についてどう思いましたか １５分の設定時間は 今後の開催　面談・保護者会・役員会
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自由記述覧

・参加人数の少なさに驚きましたが、参加してみると意外に良かったと思いました。

・事前に話の内容の項目を教えていただけると、参加者は増えると思います。

・先生の顔を見て、お話が聞けて安心しました。良かったです。

・マニュアルを配布していただき、助かりました。

・近況報告やクラスのニュースなどを月1回5分くらいで開催すれば、参加率は上がると思います。

・スマホで、いつでもどこでも出来るのでいいと思いました。

・思ったより簡単で良かった。

・授業参観がないので、授業や学校生活の様子などを流してほしい。

・ニュースタンダードになるかどうかが分かると、参加する側の覚悟が違うと思います。

・限られた時間なので、事前に質問事項を担任に知らせておいて、回答していただくようにすると良いと思いました。

・顔出しNGの保護者でも、カメラやマイクがオフでも良かったら参加しやすいかもしれない。

・保護者会や役員会はオンラインでも良い。

・時間帯の課題（昼休みが良い。昼休みは無理。16時以降が良い。勤務時間中は無理。等）

・映像が出ても音声が聞こえない、ミュートにしていない、等、操作に関する課題。

・オンラインコミュニケーションに慣れていきたい。

・セキュリティやバージョンアップ等の課題、パスワードの複雑さの問題等。

・開催日は早めにしらせてほしい。

・オンラインには抵抗がある。

・オンラインの環境がない人への配慮をお願いしたい。

　

※　アンケート集計結果を、今後の学校教育活動の参考にさせていただきたいと思います。


